

Veletř IWA OUTDOOR CLASSICS 2018

Již 45. ročník veletrhu IWA se konal ve dnech 9.-12. března tradičně jako každý rok na výstavišti v Norimberku. Podle statistik organizátora se veletrhu zúčastnilo 1558 vystavovatelů, stánky pokryly rozlohu přes 100 000 m² a veletrh navštívilo více než 47 000 odborných návštěvníků. Není bez zajímavosti, že obdobně jako v loňském roce tři čtvrtiny vystavovatelů a dvě třetiny návštěvníků bylo ze zahraničí.

Podle vyjádření zástupce německých veletrhů v České republice paní Naděždy Lichte se účast českých firem na veletrhu pohybuje již několik let okolo 50 vystavovatelů. Z nich nás zaujala tradičně exkluzivní expozice České zbrojovky s několika novinkami. Samozřejmě zde nechyběly ani společnosti Sellier a Bellot, MEOPTA,

EXPLOZIA, DASTA, LUVO, PPOTOTYPA, Czech Small Arms, PRABOS, ALFA-PROJ, BROZ.CZ, BANZAI, MIKOV a další. Již tradičně se těšil velkému zájmu společný stánek Asociace výrobců a prodejců zbraní a střeliva a CzechTrade. Podobně jako v loňském roce jsme zaznamenali výraznější rozptýlení českých vystavovatelů do jednotlivých hal a pokud si chtěli návštěvníci prohlédnout všechny české expozice, museli projít prakticky všemi devíti halami.

ENFORCE TAC 2018

Sedmý ročník veletrhu Enforce Tac – International Exhibition & European Police Trainer Conference (EPTC) ve dnech 7. až 8. března byl ukončen v norimberském veletržním centru s velmi pozitivním vý-

sledkem. Počet vystavujících společností vzrostl v porovnání s loňským rokem z 214 na 242, také výstavní plocha se výrazně zvětšila a výstavu shlédlo více než 3500 odborných návštěvníků.

Z České republiky se na společném stánku prezentovaly Agentura CzechTrade a Asociace obranného a bezpečnostního průmyslu ČR. Mezi 11 českými vystavovateli byly např. společnosti REDO s.r.o., EUROLAMP s.r.o., Meopta - optika, s.r.o., HQH System nebo Holik International s.r.o.

Enforce Tac ukazuje každoročně nejmodernější vybavení pro bezpečnostní síly státních orgánů. Nabídka vystavujících podniků je doplněna konferencí pro policii a bezpečnostní experty státních orgánů. Vystavující firmy prezentovaly na veletrhu

Enforce Tac vedle zbraní a munice, balistického příslušenství, optiky a optoelektroniky, komunikačních technologií, taktického vybavení a zásahových vozů také osobní ochranné vybavení, jako jsou neprůstřelné vesty, vesty proti probodnutí, ochrana těla i obličeje, štítů, helmy apod.

Enforce Tac je specializovaný veletrh a přístup na něj je tudíž vyhrazen pouze zástupcům příslušných orgánů, jako je policie, justice, ochrana hranic, celní správa, vojenská policie a autorizovaným velkoobchodníkům po předložení legitimace.

U.T. SEC 2018 (Unmanned Technologies and Security)

Ve stejnou dobu jako ENFORCE TAC 2018 se na výstavišti v Norimberku konal další specializovaný veletrh, který se zabýval využitím bezpilotních systémů a technologií v bezpečnostní sféře. Hlavními tématy byly otázky možností dronů při zajišťování větší bezpečnosti a naopak jak se proti nim účinně chránit. Jinými slovy oč šlo na tomto veletrhu? Především o prohloubení znalostí o systémech k ochraně dopravy, infrastruktur, objektů a podnikových areálů, o řešení nasazení bezpilotních prostředků pro dohled nad ohroženými oblastmi, stejně jako o jejich využití u policie, hasičů, civilní obrany a dalších záchranných složek.

Účast redakce na těchto výstavách byla poměrně inspirující a jsme potěšeni, že české firmy zde nehrály rozhodně druhé housle.

Připravila Eva Soukupová, foto Miloš Soukup



Novinky z výstavy

Firma STRIKER s.r.o. působí krátkou dobu v České republice ve městě Zlín. Program firmy byl vyplnit mezeru v konstrukčním řešení samonabíjecích pistolí na současném trhu krátkých samonabíjecích zbraní. Tomu také odpovídá projekt pistole SR-17. Pistole je řešena jako multirážová, kde pro změnu ráže zůstává původní rám i závěr zbraně. Pro změnu ráže se pouze vymění hlaveň, zásobník, vyražec, vložka závěru a patka rukojeti, to vše lze dokoupit v kompletním setu příslušné ráže k původní zbraně. Ráže,

pro které je zbraň konstrukčně řešena jsou 7,62 Tokarev, 9mm Luger, 357 SIG, 40 SW. 10 AUTO a 45 ACP. Dále je do zbraně zabudováno několik bezpečnostních prvků, významně zkvalitňujících její uživatelské prostředí. Jsou to tři pojistky - dlaňová, zásobníková, a spoušťová, která přes spoušťovou páku ovládá úderníkovou pojistku, takže všechny pojistky jsou automatické. Dále má pistole bezpečné vypouštění kohoutu a výstražník náboje v nábojové komoře. Pro snadnější natažení zbraně slouží multifunkč-



A - BEZPEČNOST - STÁTNÍ SPRÁVA - PRŮMYSL - VĚDA A VÝZKUM - UNIVERZITY - OBRANA - BEZPEČNOST - STÁTNÍ SPRÁVA - PRŮMYSL - VĚDA A VÝZKUM - UNIVERZITY - OBRANA - BEZPEČNOST - STÁTNÍ SPRÁVA

FUTURE FORCES FORUM

17. - 19. října 2018

PVA
EXPO PRAHA

- ✓ Mezinárodní fórum trendů a technologií v obraně a bezpečnosti
- ✓ Výstava a konferenční program na aktuální témata
- ✓ Dynamické ukázky, Live Hacking zóna
- ✓ B2B, B2G, G2G setkání – průmysl, věda a výzkum, univerzity, státní správa, národní a mezinárodní organizace
- ✓ Armáda, Policie, HZS, Vězeňská služba, Celní správa

LOM PRAHA

VOP
CZ

ČVUT
ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ
TECHNICKÉ PRAHA